

Юбилей



Виват, школа №2!

В прошлую пятницу школа №2 отметила свой тридцатилетний юбилей.

По алапаевским меркам 30 лет для школы – это немного, это значит – школа молодая. А если мерить по числу успехов и достижений, то, несмотря на возраст, школа занимает лидирующие позиции в муниципальном образовании. Ну и кроме этого, численный показатель обучающихся говорит о том, что вторая школа – одна из самых больших в городе. Одним словом, хорошая школа, надежная и перспективная.

Несмотря на то, что в день юбилея в школе не собирались ее выпускники, каждая встреча вызвала только приятные эмоции. Педагоги-ветераны, группами подходящие к торжеству, бывший и по-прежнему уважаемый директор, ныне работающие учителя и управляющий всем процессом в школе, завоевывающий крепкий авторитет среди коллег города действующий директор, гости праздника – все были на легкой, располагающей к общению душевной волне.

Открывая праздник, директор школы **Н.В. Храмова** вышла в окружении детей в ярком творческом номере. И практически на протяжении всего праздника была в гуще событий: принимала поздравления гостей, сама поздравляла и благодарила за работу коллег.

Среди гостей праздника были представители городской администрации, депутаты, директора школ, председатель территориальной избирательной комиссии, заведующая детской библиотекой, представитель родительского комитета.

Начальник управления образования **С.В. Болотов** вручил благодарственные письма двадцати сотрудникам школы, депутат Законодательного собрания Свердловской области **К.А. Некрасов** поздравил и вручил благодарственные письма **Т.В. Холкиной** и **Т.В. Кетовой**, руководитель информационно-методического центра **Н.С. Кайнова** отметила благодарствен-



ными письмами работу руководителей городских предметных комиссий **Э.Н. Вострикову**, **Т.В. Литвинову**, **Л.С. Балкашину**, **И.Б. Крюкову**.

Ну и самые громкие аплодисменты были посвящены ветеранам школы. Жаль, что не все они смогли прийти на праздник, но названы были практически все те, кто стоял у истоков и кто достоин не только оваций, но и бесконечного уважения.

Праздник школы отличается от других мероприятий тем, что создан руками заинтересованных людей, кто имеет непосредственное отношение к этой школе, кто любит ее, работает для укрепления ее имиджа и авторитета, кто на момент праздника меняет профессию педагога на профессию артиста, перевоплощаясь в актеров и солистов. Тесный, дружный коллектив педагогов становится еще ярче от всеобщего настроения, от ожидаемых встреч со старшими коллегами, от добрых пожеланий и громких восклицаний в честь признания школы одной из лучших.

Заряд позитива получен, концерты в честь юбилея школы (в том числе несколько внутренних концертов с участием учащихся школы) отгремели, праздник отведен. Начавшийся учебный год обещает быть добрым и результативным.

Даешь новую ударную пятилетку, школа №2! Вперед, к новым достижениям и юбилеям. В добрый путь!

Л. ЕРМАКОВА
Снимки Ю. Дунаева

Письмо в номер

Жива русская песня

24 октября в Доме народного творчества г. Екатеринбурга прошёл окружной отборочный тур фестиваля творчества пожилых людей под прекрасным названием «Осеннее очарование».

Выступающий с приветствием редактор газеты «Пенсионер» **И. Шихов** назвал фестиваль праздником творчества мудрейших людей. Действительно, сколько талантов в нашей области!

Женская группа народного хора «Вместе» под руководством **С.М. Беляева**, единственная получившая звание лауреата в г.Ирбит среди ансамблей, на сей раз защищала честь Алапаевска в Екатеринбурге.

В концертной программе участвовало 38 коллективов разных жанров. Мы исполняли песню «Под окном черёмуха колышется». Прекрасно оформлена сце-



на для каждого коллектива, а мы пели на фоне черёмухи, которая действительно колыхалась. **Получили диплом лауреата, очень рады.** Хочется работать дальше. А ещё очень радует то, что был полон огромный зал зрителей. Жива русская песня!

Н. АЛЕКСАНДРОВА,
участница хора
Снимок В. Александрова



Акция

Для 420 жителей с.Мелкозёрово состоялась акция «Добро в село»

На днях бригада специалистов Алапаевской городской больницы организовала выезд в село Мелкозёрово. Первичный приём и рекомендации по лечению у кардиолога, невролога, отоларинголога, окулиста и гинеколога получили все желающие жители поселка. На приём пришло более 30 человек.

Совместно с врачами активно работали волонтеры – медики областного медколлежа. В фельдшерско-акушерском пункте села студенты организовали кардиопост, на котором всем желающим измеряли артериальное давление, пульс, рассказывали о профилактике сердечно-сосудистых заболеваний, о правильном питании, о важности диспансеризации и правилах активного долголетия. На приеме у врачей студенты заполняли необходимую документацию, снимали ЭКГ.

«Мастер-класс по сердечно-легочной реанимации, который я проводил сегодня, – это передача знаний по неотложной помощи всем, кто в какой-то

ситуации может спасти жизнь человеку. Участие в акции «#ДоброВСело» – это дополнительная возможность получить практический опыт и в дальнейшем оказывать неотложную медицинскую помощь людям», – рассказал студент-волонтер фельдшерского отделения **Александр Болтенков**.

Перед посещением специалистов каждый желающий мог пройти экспресс-тесты на определение уровня холестерина, сахара в крови, сдать тест на ВИЧ. Результаты таких обследований готовы через две минуты, что повышает эффективность приема узких специалистов.

Возможностью сдать анализы воспользовались 20 человек.

За консультацией невролога обратились 15 человек, врач-отоларинголог принял 11 человек, на приеме окулиста побывали 17 человек. Гинеколог осмотрел восемь женщин, на приеме у

терапевта – кардиолога побывали 24 человека. Каждый обратившийся получил рекомендации по лечению, некоторые отправлены на дообследование.

«Для жителей удаленных населенных пунктов проведение акции «#ДоброВСело» – возможность получить первичную медицинскую помощь недалеко от дома, а для будущих медиков – практические навыки, которые будут применяться с первого дня работы в медицинской организации», – подчеркивает исполняющий обязанности главного врача АГБ **Алексей Красилов**.

Напомним, что с 2018 года на территории региона проходит Всероссийская акция «#ДоброВСело», которая, по решению министра здравоохранения **Андрея Цветкова**, стала бессрочной.

Ю. ПАРЧИНСКАЯ,
специалист по связям
с общественностью АГБ

ВСЕРОССИЙСКИЙ ПРОЕКТ «#ДОБРОВСЕЛО»